长期供应优质俄罗斯海蛰 俄罗斯

产品名称	长期供应优质俄罗斯海蛰 俄罗斯	
公司名称	东宁县宸隆贸易有限责任公司	
价格	.00/个	
规格参数	品牌:俄罗斯	
公司地址	黑龙江省牡丹江市东宁县东宁镇宏源街街(路)20 8号	
联系电话	86 0453 3682888	

产品详情

品牌	俄罗斯	商品条形码	-
卫生许可证	-	产品标准号	-
净重	-(g)	保质期	-(天)
水分含量	- (%)	原产地	俄罗斯
生产厂家	-	储藏方法	-
等级	-	规格	-

俄罗斯海蛰无污染。

东宁县宸隆贸易有限责任公司是一家食品、饮料的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营海鲜,公司位于中国黑龙江哈尔滨市黑龙江省牡丹江市东宁县东宁镇阳光小区。东宁县宸隆贸易有限责任公司本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务东宁县宸隆贸易有限责任公司是一家食品、饮料的企业,是经国家相关部门批准注册的企业。主营海鲜,公司位于中国黑龙江哈尔滨市黑龙江省牡丹江市东宁县东宁镇阳光小区。东宁县宸隆贸易有限责任公司本着"客户第一,诚信至上"的原则,与多家企业建立了长期的合作关系。热诚欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务